

其实比特币2013的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币2013年，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币2013的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？](#)
2. [2013年比特币多少人民币](#)
3. [当初稀里糊涂买了20000枚比特币的人，现在过得怎样？](#)
4. [2013年在比特币中国网站上买过1000元，还能找回吗？](#)

## 现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？

中国大陆已明令禁止虚拟货币的交易所，自然交易也不受法律保护，过去好多有币的人都贱卖了，现在交易会冻结你的支付帐户，看紧你的钱袋子，别干违法的，毕竟现在金融危机呢！[碰拳][碰拳]

## 2013年比特币多少人民币

2013年比特币在11月份时是价值最高时，达到3000元人民币。最低的时候达到500元人民币。比特币作为虚拟货币，它的波动十分大。建议购买时要做好心理准备。

## 当初稀里糊涂买了20000枚比特币的人，现在过得怎样？

我老公，他朋友，一家人都定居在国外（德国），也是一次偶然的机，让他得到了20000枚比特币，现在实现了财务自由，资产更是到了十位数了，二套独栋别墅，一辆迈巴赫、两辆其他豪华车。家庭非常的幸福。可以说是过得非常好。

这个朋友和老公是大学同学，毕业后就去了国外学习，稳定下来之后就在开始工作，听他说也是一次偶然的机，让他得到了这么多币，刚开始并没有这么多，而是后期慢慢积累起来的。估计很多人都不知道比特币是什么，在这个给大家解释一下：

比特币是一种网络虚拟货币，在08年的时候就国外就有风声了，和我们国内的数字货币大同小异。只是价值不一样的，都是虚拟的。而比特币在国内是不能交易的，所以这也极大地限制他的交易。

为了方便回答这个问题，我以第一人称来回答：

刚开始我只有5000比特币，这5000个是别人用来还款的，当初借了我五万块钱，没有钱还，说他有一个这种比特币，问我要不要，我当时问他你这个能不能当存款用，或者说能不能流通，他说不清楚，他是值得你钱，

我想着这个钱估计他也是还不了，就想想有一个这种虚拟货币总比没有的好，想着就让他给我了，收了之后就问了一下国内朋友，他们都没有听说过这个东西，当时我就觉得这个东西估计也值不了多少钱，五万块看来打水漂了。

过了一年左右，这个东西在国外金融市场慢慢流动起来了，我一听这不是我当初那个东西，赶紧拿出来对比一下，果然是的，这个时候我发现可能会值点钱，但是现在还没有到出来的机会，

同时我还关注有没有人愿意出手，果不其然，我们一个同事也有5000千，说愿意卖3000个给我，但是需要50000块，我当时想着我有5000千还只需要50000块，你这个3000是不是有点贵了，他说不贵，你考虑一下，不然给别人买走就不负责。

后面咬了咬牙就买了，这个钱还是借了父母一点，想着博一把，有可能就成功了，如果没有成功也就只损失50000元左右，半年时间还是可以赚回来的。所以也就忍心买了下来了。

随着国外对比特币越来越火，消息也传回了国内，那比特币的价格也就自然而然地高，我记得非常清楚当时的比特币就已经达到了3千元一枚，这个时候我发现我应该是赚到钱了，想想也激动。

当时就一个想法如果到达5千元我肯定卖一部分，因为这个东西到自己手上的Q才是Q，果不其然经过一段时间就到达了5千元一枚，我当时想着先出一部分，就选择了卖掉1千枚，拿到了50万元资金，把之前借父母的Q还了，同时还给自己存了一点。

由于比特币上涨得非常厉害，资本市场一下就爆了，同时加上国内人员的大量购买，突然价格持续上升，不断地往上涨，从一万元到一万五，到两万，可以说是用时非常少，买得人多，出得人少，自然就带动价格，

可以说从一万到三万只花了两个月时间，而这个涨幅根本是前所未有的情况，我知道都傻眼了，没有想到涨得这么疯狂，这个时候我感觉不对，赶紧出手，我是一边涨一边出，

在一万五的时候出了500个，到1万8的时候出500个，二万的时候出1000个，二万五出1000个，二万八出2000个，3万的的时候全出了2000千。

除开第一次的收益不说，后面的总收益是750万+900万+2000万+2500万+5600万+6亿=7.175亿元。

到这了我才发现自己成为了一个亿万富翁，想着终于可以实现财务自由了，然后就需要改善一下生活，买了两栋别墅，三辆豪华车。其他就当作自己的存款了。

这就是我朋友购买比特币和交易完最后的一状态，不得不说财运了挡都挡不住，但这样的机会不是人人都可以抓到了，除了需要大格局，还需要一个好的心态，同时需要一点点运气，不然就算到你头上来你也守不住，或者说没有这个财运，

希望通过这个例子告诉大家，不是所有人都有这样的好运，这些看着M不到的东西，还是少玩，比较他的XF摆在哪，如果你没有退路，只知道一个劲往前冲，那分分钟让你破产也是常来的事情。

在这想和大家说一句，虽然现在比特币在国外越来越成熟，价格也是越来越高，但还需要小心，小心常驶得万年船。

## 2013年在比特币中国网站上买过1000元，还能找回吗？

应该是找不回了，之前看到过一个数据截止于2018年年底，比特币丢失的数量已经超过了400万枚，要知道他的总额肚子也才2,100万枚，截至目前为止才挖出了1800万枚不到。其中有相当一部分是在2013年以前丢失的，比特币诞生于2009年最开始的时候，它是完全不值钱的，甚至在当时拿1万枚比特币只为去兑换一个披萨优惠券的新闻都能够被后来翻出来热炒。

如果更早一点接触过比特币的朋友，应该知道，2010年左右的淘宝网上，有一部分矿工出售过相对应的比特币，当时的价格是5~10元人民币一枚。当然时间比较短，但是我们能够看到在2013年比特币的第2波牛市以前，比特币它的流通群体基本上局限在一部分的极客圈和暗网交易，当时的投资属性并不明确，很多人即使购买了，也不在乎不重视。

在2017年9月之前，国内的比特币交易平台数量有少到多的一个发展趋势中，经历了很多的中心化交易平台倒闭的事件，其中就包括比特币中国网站，其中最著名的应该是日本门头沟交易平台被黑客盗取比特币的事件一直拖到现在都没有解决，当时的日本门头沟教育平台占据到了比特币总交易量的80%左右，经过这个重大打击之后在当时比特币的交易一度限制到了停滞状态。

如果并没有存放在交易平台，而是保留在自己的钱包或者冷钱包中，那么一定要保存好自己的私钥，目前的电子钱包发展已经经过了相对应的助记词，私钥和地址这

三个阶段，但是前期如果忘掉自己的钱包私钥那么里面的比特币等数字资产同样也会丢失。

比特币2013的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币2013年、比特币2013的信息别忘了在本站进行查找哦。